

二号种子不发芽 一号种子不开花 法网“冷”风吹倒小威

本报综合消息 北京时间5月28日晚,法网女单卫冕冠军小威,以两个2:6不敌世界排名第35位的西班牙选手穆古鲁扎,成为自2005年安娜斯塔西亚·米斯基娜首轮出局后,最早出局的法网女单卫冕冠军。这也是小威作为头号种子试图卫冕一役大满贯时,首次无缘第二周的比赛。如果将之前一天首轮出局的赛会2号种子李娜考虑进来,这是公开赛时代以来,女单一号、二号种子首次无缘大满贯赛的第三轮。当然,这一天小威的姐姐维纳斯·威廉姆斯也以6:2、3:6和4:6输给了年轻的斯洛伐克姑娘安娜·施梅德洛娃,这是史上第四次威廉姆斯姐妹在大赛同一天出局。

小威这场比赛只用时64分钟,从赛后技术统计来看,她过去高于16%的一发得分来自ACE球,但本场比赛显然没有达到平均水平。与自己相比,

另一项未达标来自一发得分率,她本场的一发得分只有55%,也没有达到65%的平均标准。难怪赛后小威说:“不在状态,我不能把球发好。”

赛后小威表示自己对结果非常失望。“我知道自己能够比今天发挥得更好。”她说,“所以我还可以寄希望于未来。”她的对手穆古鲁扎赛后则说:“太神奇了!我从来不敢对此有所期待。今天是伟大的一天!”

由于去年法网夺冠,小威此次次轮出局,在积分上将损失2000分。李娜由于去年次轮出局,今年首轮出局的损失将控制在百分之内,这样将大大缩小与小威的积分差距。她之前一天貌似已经虚无缥缈的“成为世界排名第一”的目标,在小威出局的一瞬间又死灰复燃,只是这种追分方式一定不是李娜喜欢的。

(李远飞)



小威输球后十分沮丧



巴西国家队进行公开训练

当地时间5月28日,巴西队球员在训练中。当日,巴西国家队在里约热内卢州特雷索波利斯进行首次公开训练,备战下月开幕的2014年世界杯决赛阶段的比赛。

新华社记者 徐子鉴 摄

澳大利亚队成为 首支抵达巴西的外国参赛队

新华社里约热内卢5月28日电(记者赵焱 陈威华)澳大利亚队当地时间28日18时左右抵达巴西南部城市库里蒂巴,成为今年世界杯参赛球队中第一支抵达巴西的外国球队。

他们将在库里蒂巴再转乘巴西国内航班飞往本次大赛期间的大本营——维多利亚。

澳大利亚队在库里蒂巴机场受到了巴西世界杯组委会成员、库里蒂巴所在的帕拉纳州政府代表的欢迎,并得到了空军乐队奏乐的礼遇。澳大利亚队一行被与其他乘客隔离开来,直接进入一间特别接待大厅办理入境手续,他们预计当晚21时抵达他们的最终目的地。

澳大利亚队27日离开悉尼,在抵达库里蒂巴前经停新西兰和智利,总旅程达到20小时。

澳大利亚队到巴西后的首场训练定于当地时间29日上午11时。此外,在世界杯首场比赛前,澳大利亚队还将进行两场热身赛,分别是6月2日与巴西帕拉纳竞技队和6月6日在巴西萨尔瓦多迎战克罗地亚队。

本次世界杯与澳大利亚队同分在B组的是卫冕冠军西班牙队、上届亚军荷兰队以及智利队。澳大利亚队中场球员奥尔在抵达库里蒂巴时说,他不认为小组的强敌会让球队感到不适,因为他们此次来参赛最大的希望就是能与西班牙队“过招”。奥尔还表示:“我们会纪念世界杯上任何一个积极的成绩。”

澳大利亚队首场世界杯小组赛是6月13日在库亚巴与智利队的比赛。此后,“袋鼠军团”将于18日和23日分别在阿莱格里港和库里蒂巴对阵荷兰和西班牙队。

“老虎”伍兹处于术后康复期 将缺席美国高尔夫球公开赛

新华社洛杉矶5月28日电 高尔夫球巨星“老虎”伍兹28日在其个人网站上宣布,因自己还处于术后康复期,所以将缺席下个月的美国公开赛。这是他今年错过的第二个大满贯赛。

“不幸的是我不能去那里了,因为我的身体还不允许我参赛。”这位14个大满贯冠军得主说,“我要向美国高尔夫球协会、比赛的志愿者以及球迷们表达歉意。”

伍兹在3月的凯迪拉克锦标赛中受伤,3周后接受背部手术,目前正在术后恢复。美国公开赛是伍兹第六次因伤缺席的大满

贯赛事。2011年,他曾因膝部和跟腱受伤而休战4个月。

“美国公开赛对我来说很重要,我知道那将会是美妙的一周。”38岁的伍兹说,“尽管我无缘今年的前两个大满贯赛以及其他一些重要比赛,但我还是对今年以及未来充满乐观。”

本月早些时候,伍兹在接受记者采访时曾表示,自己还没有具体的复出时间表。“那真是一个问题。现在还没有复出日期。”伍兹说,“那并不取决于我,而是取决于医生。”

NBA东区决赛 保罗·乔治爆发救主 步行者主场扳回一城

据新华社华盛顿5月28日电 面临绝境的印第安纳步行者队28日打了一场漂亮的翻身仗,在第三节一度落后11分的情况下以93:90力克迈阿密热火队,将东区决赛的总比分扳为2:3。

保罗·乔治第四节打出了统治级表现,个人单节狂得21分,几乎凭借一己之力将步行者队带出泥潭,赢得一线生机。

乔治赛后说:“我们只是努力在比赛,现在队伍处在了背水一战的境地,输球就意味着彻底回家,每一个队员都清楚地知道这一点,现在我们能做的只有努力比赛。”

步行者队上半场的进攻并不理想,第二节仅得到11分,半场以33:42落后,第三节则一度以37:48落后。不过,乔治及时找回了手感,他第三节攻下10分,率领球队打出一波23:7的进攻狂潮,一举反超了比分。

第四节步行者队越战越勇,乔治有如神助般连投连进,主队一度将领先优势扩大到11分。热火队在暂停之后重新找到比赛节奏,韦德领军打出一波9:0的小高潮,双方分差缩小到2分。

最后半节双方争夺进入白热化,热火队曾两次将分差缩小到1分,但乔治两次命中



关键三分球,帮助步行者队重新确立4分领先。比赛还剩16秒时,刘易斯用全场个人第六个三分球帮助热火队再度将分差迫近至1分,关键时刻步行者队3次罚球仅命中1次,留给了热火队“绝杀”的机会。不过,热火队最后一攻安排的战术被步行者队成功防住,波什的三分球弹筐而出,步行者队最终在主场惊险收获胜利。